I.a concordance des
resultats
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Il doit y avoir egalite entre :

[.e résultat [.e résultat
de la de la

comptabilite . comptabilite

analytique generale




® Le résultat global de la comptabilité
analytique (I des résultats par produit)

® ¢ celui donné par le compte RESULTAT de la
comptabilité genérale




En effet le resultat de la
comptabilité analytique n’est pas
définitif

Il doit étre corrige des differences
de traitement comptable
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2® Bien noter des différences de

¢ ® ¢ Au fur et a mesure de la lecture de 1I’énoncé
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harges suppletives

harges non incorporées

harges exceptionnelles

° produits exceptionnels




2® Bien noter des différences de

= ®  Au fur et a mesure des calculs

* frais résiduels des centres d’analyse
* différences d’inventaires
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Résultat analytique 58880 [ des ventes

- [1 des cotits
de revient
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Incorporées dans
charges la comptabilitg
alytigue donc il faut le
rajouter pour obtenir

, . 58880 [ des ventes
le resyltat général

- [1 des cotits
de revient

charges supplétives + 3210 ex:
rémuneération du capital

.
2
- 2
. @
- @
= @

E




Non incorporées dans

charges la comptabilitg

alytique donc il faut le
enlever pour obtenir
le résultat général

charges supplétives

charges non incorporées

58880 0 des ventes

- [1 des cotits
de revient

+ 3210 ex:
rémuneération du capital

- 3150 ex : dotations
non reéalistes




:®

‘est la difference entre I¢
B .

Exempl alcul théorique de la con

* spmmation en comptabilitf

; . analytique et la réalité

Résultat analytiqu ) g 58880 [l des ventes
onstaté dans la variation

deks stockg de la comptabilifé - [ des cotits

générale de revient

charges supplétiv + 3210 ex:
rémuneération du capital

charges non incorporées - 3150 ex : dotations
non réalistes

difféerences d’inventaire - 260 (manquants
a ’inventaire)




= -. 7 .
on prévu en terminal
o L:Xemp

mais facilement
compréhensible

charges non incoyporées

difféerences d’inventaire

frais residuels

L

58880 0 des ventes

- [1 des cotits
de revient

+ 3210 ex:
rémuneération du capital

- 3150 ex : dotations
non reéalistes

- 260 (manquants
a ’inventaire)

- 60 (problemes
d’arrondis dans les centres
d’analyse)




1.9
* EXem Non incorporées dans

charges la comptabili
Résultat analyti@gnalytique car ne fais 58880 [ des ventes
as partie de I'exploitati

7/

- [1 des cotits
de revient

charges suppletiv + 3210 ex:
rémuneération du capital

charges non incorporges - 3150 ex : dotations
non réalistes

difféerences d’inventai - 260 (manquants
a ’inventaire)

frais résiduels - 60 (problemes
d’arrondis dans les centres
d’analyse)

: .chg‘rges exceptionnelles - 500 ex 675
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(3 Exemple :

Résultat analytique

charges supplétives

charges non incorporées

difféerences d’inventaire

frais residuels

harges exceptionnelles

58 880 [ des ventes

- [1 des cotits
de revient

+ 3210 ex:
rémuneération du capital

- 3150 ex: dotations
non reéalistes

- 260 (manquants
a ’inventaire)

- 60 (problemes
d’arrondis dans les centres

d’analyse)
- 500 ex 675




Schéma comptabilité analytique

® Unlquem(eint le . Montant des charges
4 montant des ventes : d’exploitation avant
inventaire extra-comptable :

+ des charges supplétives

@ -des produits résiduels ——
(0
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résultat

Achats mat A
[ stocks A -14 820
MOD 90 720
Charges indirectes 85 150
Charges

50 400

exceptionnelles 500

194 650
-2 880

Ventes
[ stocks produits
Produits

exceptionnels 1200

résultat 59 320

total 192 970

192 970

E
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